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VIKTIGA ANVISNINGAR
1.	 Läs den här bruksanvisningen så att du får bästa möjliga nytta av frysen.
2.	 Det är användarens ansvar att använda frysen enligt anvisningarna.
3.	 Kontakta återförsäljaren omgående om det uppstår fel på frysen.
4.	 Frysen bör placeras i ett torrt rum med god ventilation.
5.	 Frysen bör inte placeras i närheten av värmekällor eller i direkt solljus.
6.	 Observera att alla elektriska apparater kan innebära fara.
7.	 Förvara inte explosionsfarliga ämnen som t.ex. gas, bensin eter eller liknande.
8.	 Ingen asbest och inga freoner (CFC) har använts vid konstruktionen.
9.	 Oljan i kompressorn innehåller inte PCB.

UPPACKNING OCH UPPSTÄLLNING
Kontrollera att det inte finns några skador på emballaget före uppackning. 
Utvändiga ytor är monterade med skyddsfolie. Ta bort denna före montering.

Frysen innehåller det energigodkända och icke ozonnedbrytande kylmedlet 
R600a/R290. R600a/R290 är en brandfarlig typ av gas och det är därför viktigt att 
kylkretsloppet inte skadas under transport och installering. 
Om kylkretsloppet trots detta skadas ska man undvika att använda öppen eld i 
närheten av frysen och enheten får heller inte anslutas till strömuttag. Sörj dessutom 
för god ventilation i rummet. Vid tveksamhet: kontakta din leverantör.



ELANSLUTNING

Viktigt !

Frysen är beräknad för anslutning till 220–240 V/50 Hz. Anslutningen ska göras med en stickkontakt 
som bör vara lätt åtkomlig.

Den här frysen ska extraskyddas enligt starkströmsbestämmelserna. Detta gäller också även vid 
utbyte av en befintlig frys som inte haft sådant extraskydd. I byggnader som uppförts före den första 
april 1975 är extraskyddet i ordning om en HFI-brytare installeras som skyddar det uttag där frysen 
ska anslutas.

I båda dessa tillfällen ska en trepolig (jordad) stickkontakt användas, och den grön/gula ledaren ska 
anslutas till jord (märkt   ).
Om uttaget är avsett för en tvåpolig stickkontakt används en stickkontakt med två poler. Om 
användaren själv monterar denna ska ledaren med grön/gul isolering klippas av så tätt som möjligt 
intill den plats där ledaren går in i stickkontakten.
I alla övriga situationer bör en ni låta en behörig elinstallatör kontrollera hur kylskåpet kan 
extraskyddas på bästa sätt. Om det inte finns extraskydd i fastigheten tidigare rekommenderar 
Elektricitetsrådet (Danmark) att elinstallatören monterar en PFI- eller HPFI-brytare.

Om frysen har legat ner under transporten ska du vänta två (2) timmar innan den startas.

DRIFTSSTART
Innan frysen tas i bruk måste den rengöras. Se avsnittet om underhåll.
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MANÖVERPANEL
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Termostaten kan ställas in på en skala från 1 till 7, vilket motsvarar cirka -12 ºC till -25 ºC.
En inställning på 3–4 är oftast optimal.
Kylsystemet kan frånkopplas när inställningen är 0.

Den gröna lampan ska alltid lysa vid anslutning.

Den röda larmlampan lyser när temperaturen är -12 ºC eller högre.

Det kan bero på:
1.	 att locket varit öppet för länge.
2.	 att varma varor nyligen lagts in i frysen.
3.	 att det är fel på kylsystemet.

Om den gula knappen/lampan lyser betyder det att snabbinfrysningsläget är på. Termostaten stängs 
då av och kylsystemet körs konstant. Funktionen används vid samtidig infrysning av stora mängder 
varor.

Vi rekommenderar att snabbinfrysningen startas 24 timmar i förväg vid infrysning av större mängder. 
Se till att det finns utrymme i det stora utrymmet så att varorna kan ställas på botten och tätt mot 
sidorna, för att få mest effektiv infrysningstid.

Om du ska frysa in flera varor måste frysen stabiliseras under 24 timmar innan detta görs.

Kom ihåg att koppla ur snabbinfrysningsläget när infrysningen är klar, eftersom kompressorn annars 
kommer att gå oavbrutet och förbruka onödigt mycket energi!

Överskrid inte de fryskapaciteter som anges nedan:

SNABBINFRYSNING (SUPERFRYS)

Model:	 Fryskapacitet kg/24 tim:

FR205-I		            13,0
FR305-I		            18,0
FR405-I		            25,0
FR505-I		            28,0
FR605-I		            39,0
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UNDERHÅLL
Bryt strömmen till frysen genom att dra ut stickkontakten.

Frysen ska rengöras med lämpliga mellanrum. Utvändig och invändig rengöring ska utföras med en 
svag tvållösning (milt diskmedel) och därefter ska skåpet torkas av noggrant. 
Rostfria ytor kan underhållas med stålolja.

Rengöringsmedel får INTE innehålla klor, klorföreningar eller andra aggressiva medel eftersom de 
kan orsaka skador på ytorna och på det interna kylsystemet.

Ventilationsgallret ska rengöras med dammsugare och en styv borste.

Du får inte spola vatten i kompressorrummet, eftersom detta kan orsaka kortslutningar och skador på 
de elektriska delarna.

AVFROSTNING
Vi rekommenderar avfrostning av frysen var tredje månad, eller om frostlagret blir tjockare än 5 mm.

Använd ALDRIG metall eller vassa verktyg för att skrapa insidorna, eftersom detta kan skada frysen.

1.	 Stäng av frysen.
2.	 Töm frysen.
3.	 Lämna locket på glänt.
4.	 Använd plastskrapan till att ta bort is från den inre behållaren.
5.	 Ta bort bottenpluggen och öppna för av avrinning på frysens. Sätt ett uppsamlingstråg under
	 avrinningen.
6.	 Rengör frysen med vatten och några droppar milt diskmedel, och torka noggrant.
7.	 Koppla in frysen. Den är sedan klar för användning.

LÅS
Frysen har ett lås i handtaget.
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Specifications subject to changes without prior notification

BORTSKAFFANDE
Förbrukade frysar måste bortskaffas på ett miljömässigt försvarbart sätt. Var uppmärksam på vilka 
regler som gäller för bortskaffande. Det kan finnas särskilda krav och bestämmelser som måste 
följas.

SERVICE
Kylsystemet är ett hermetiskt slutet system och kräver ingen tillsyn – endast rengörning.

Vid dålig kylverkan: kontrollera först om orsaken är ett avbrott i stickkontakten eller proppskåpet.

Kontakta återförsäljaren om det inte går att lokalisera felet. Vi ber dig alltid uppge typbeteckning och 
serienummer vid alla kontakter med oss. Informationen sitter på insidan, på märkskylten överst till 
höger.
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